



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.11.2022 14:20
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Срещи на председателя на БТПП във Варшава**

Дата: 28.11.2022 11:32

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Обсъждане на инициативи, които да разширят икономическото сътрудничество между България и Полша Цветан Симеонов посети Българското посолство в Полша и се срещна с посланик Маргарита Ганева. В срещата взеха участие Йордан Драганчев, ръководител на Службата по търговско-икономически въпроси във Варшава и Витолд Кърчевски, почетен консул на България в Полша. Срещата бе част от програмата на визитата...

Заглавие: **Възможностите за почивка в България са били сред темите, обсъдени в Полша от председателя на Българската търговско-промишлена палата**

Дата: 28.11.2022 12:17

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Развитието на двустранните икономически връзки между България и Полша обсъди председателят на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан Симеонов и Маргарита Ганева, посланик на България в Полша. Срещата бе част от програмата на визитата на председателя на Българската търговско-промишлена палата в европейската страна през миналата седмица, съобщи от Палатата. В разговора Симеонов и ...

Заглавие: **Изтъкнат експерт по дигиталните продуктови стандарти от БТПП изнесе лекция пред студенти от УНСС**

Дата: 25.11.2022 15:08

Медия: **Университет за национално и световно стопанство**

Г-жа Цвета Братанова от Българската търговско-промишлена палата представи глобалните дигитални стандарти GS1 и ролята им при продуктовата идентификация и обмен на информация. Лекцията беше организирана от проф. Елка Василева в рамките на дисциплината "Продуктов мениджмънт" пред бакалаври от специалност "Бизнес икономика и мениджмънт с преподаване на англ. език". В качеството си на изпълнителен дир...

Заглавие: **Пресконференция по проект SOLID**

Дата: 25.11.2022 17:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Днес, 25 ноември, в сградата на БТПП се проведе пресконференция по проект SOLID ("SOcial diaLogue enhancement in response to COVID crisis challenges"), насочен към укрепване на политиките и практиките на социалния диалог в България в условията на Ковид и стимулиране на двустранното сътрудничество с Норвегия чрез споделяне на опит, знания и добри практики. Проектът се финансира по "Норвежки финансо...

Заглавие: **В БТПП се проведе пресконференция, с която се стартира проект "SOLID"**

Дата: 25.11.2022 15:21

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

Днес, 25 ноември 2022 г., в Българската търговско-промишлена палата се проведе пресконференция, с която се обяви стартирането на проект SOLID – "SOcial diaLogue enhancement in response to COVID crisis challenges". Целта на проекта е да развитие политиките и практиките на социалния диалог в България и да подобри сътрудничеството между работодатели и синдикати чрез укрепване на доверието между тях. ...

Заглавие: **Проф. Васил Проданов: Сигурността е предпоставка за икономическото развитие не само на Китай, но и на целия свят**

Дата: 25.11.2022 10:53

Медия: [24 Часа](#)

За ролята и значението на КНР в процеса на развитието на глобалния свят, в контекста на решенията на проведения се 20-и конгрес на ККП, както и за българо-китайските отношения, Радио Китай разговаря с проф. Васил Проданов, чл. кор. на БАН, преподавател в УНСС и Директор на Тракийския научен институт. - Проф. Проданов, каква е ролята и какво е значението на Китай за развитието на глобалния свят в кон...

Заглавие: **БТПП подкрепя благотворителната инициатива на Босилеград, Сърбия**

Дата: 25.11.2022 14:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В периода 24 ноември - 14 декември 2022г. в помощ на хуманитарни и младежки дейности в Западните покрайнини Главният секретар на БТПП Васил Тодоров проведе среща относно предстояща благотворителна инициатива с Александър Димитров, главен редактор на Глас Прес, гр.Босилеград, Сърбия и Иван Николов, председател на Културно-информационен център на българското национално малцинство "Босилеград" в Сър...

Заглавие: **Стартират онлайн консултации за български компании в подкрепа излизането им на чужди пазари**

Дата: 28.11.2022 11:31

Медия: [Грамофона](#)

Всяка компания вече може да заяви онлайн консултация с Българската агенция за експортно застраховане (БАЕЗ). Експерт на институцията ще обсъди индивидуалните нужди на фирмите и ще предложи продукти, които да подпомогнат растежа и излизането им на нови пазари. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов на откриването на събитие, част от инициативата "Корпоративна среща с биз...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Пловдив през годините 15 години в ЕС. Промяната**

Дата: 27.11.2022 16:30

Медия: [Марица](#)

Вече 15 г. България е член на Европейския съюз. Новата изложба от кампанията "Пловдив през годините" припомня какво реално се случи в града след 1 януари 2007 г. "Марица" и "Хермес медиа" представят десетата, юбилейна изложба от кампанията "Пловдив през годините". Експозицията носи името "15 години в Европейския съюз. Промяната". Представена е на 20 пана и разказва за промените, които хилядолетния...

Заглавие: **Жилищата в София поскъпнаха с 22%**

Дата: 25.11.2022 18:34

Медия: [Труд](#)

В 23% от столичните квартали повишението на цените е с повече от 30 на сто Стабилизиращо действие ще имат пазарът на труда и движението на лихвите Различията между градовете са големи Жилищата в София поскъпнаха през 2022 с 22% на годишна база. В 23% от кварталите в София цените са с годишен ръст от 30 и повече процента през третото тримесечие на 2022 г., пише в анализ на УниКредит Булбанк за паза...

Заглавие: **"Асарел-Медет" АД дари средства за деца без родители и жени, пострадали от домашно насилие**

Дата: 28.11.2022 10:07

Медия: [Индустриален клъстер Средногорие](#)

"Асарел-Медет"АД подкрепи благотворителната вечер, организирана от Американската търговска камара в България по случай Деня на благодарността на САЩ. Компанията ни бе представена по време на събитието от инж. Ивайло Василев – директор "Инвестиционни проекти и развитие", и Бисерка Янева – директор "Човешки ресурси". Благотворителната вечер се проведе на 22 ноември в София, а компанията ни дари сред...

Заглавие: **Сабрутев кани немски фирми на форум, за да инвестират в Смолянско**

Дата: 27.11.2022 12:20

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Областният управител на Смолян Стефан Сабрутев проведе работна среща с представители на Германо-Българска индустриално-търговска камара. Д-р Митко Василев – главен управител на ГБИТК представи Германо-Българската индустриално-търговска камара, която е най-голямата двустранна камара в България и е част от мрежата на германските външнотърговски камари на повече от 140 локации в 92 страни по целия св...

Заглавие: **Ричард Ран посочи кои хора ще забогатеят и кои ще обеднеят заради инфлацията**

Дата: 25.11.2022 15:50

Медия: [Money.bg](#)

Инфлацията ви прави богати - е, не точно - но може да ви накара да изглеждате богати. Като тийнейджър мечтаехте ли да имате кола за 100 000 долара и къща за милиони? Още няколко години при сегашния темп на инфлация това ще бъде норма за повечето хора (при днешната инфлация от над 7 % стойността на долара се намалява наполовина на всеки 10 години - т.е. днешната кола за 50 000 долара ще бъде 100 00...

Заглавие: **Енергиен експерт: Руският петрол поевтинява, цените у нас могат да паднат и с лев**

Дата: 28.11.2022 11:30

Медия: [Financiatribune.bg](#)

"Цените на горивата се намалиха сериозно на международните пазари, у нас могат да паднат и с лев, ако кабинетът не защитава руския интерес", коментира пред Euronews Bulgaria енергийният експерт Красимир Манов. "Руският петрол спадна на около 52 долара, което е почти на границата на себестойността му. Така че цените по бензиностанциите би трябвало да паднат", уточни Манов. Той припомни какъв ултима...

Заглавие: **Бизнесът избира да наема техника, вместо да купува**

Дата: 28.11.2022 11:21

Медия: [Под тепето](#)

Най-често се наемат лаптопи, таблети и пречистватели за въздух В разгара на сериозна инфлация и на прага на тревожна рецесия, българският бизнес избира нетрадиционен начин да се справи с предизвикателствата – вместо да купува техника, я наема. Подобни услуги стават все по-популярни сред родните компании. Най-предпочитаните продукти за наем от малкия и среден бизнес у нас са лаптопите, таблетите и ...

Заглавие: **Министър Пулев: 32 проекта за общо над 18 млн. лв. са подадени от област Смолян по Плана за възстановяване и устойчивост**

Дата: 28.11.2022 14:02

Медия: [3e-news](#)

От област Смолян са подадени 32 проектни предложения за изпълнение на инвестиции по първата процедура за "Технологична модернизация" от Плана за възстановяване и устойчивост (ПВУ) на обща стойност над 18 млн. лв. По данни предоставени от Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" (ГДЕФК) програмата приключи с подадени над 2500 проектни предложения от цялата страна за почти 1 млрд...

Заглавие: **Съветът на ЕС даде окончателно одобрение на директивата за корпоративната устойчивост (CSRD)**

Дата: 28.11.2022 14:01

Медия: [3e-news](#)

Съветът на ЕС одобри окончателно директивата за корпоративна устойчивост. Това означава, че от компаниите скоро ще се изисква да публикуват подробна информация по въпросите на устойчивостта. В същото време увеличи отчетността на компанията, но и ще улесни прехода към устойчива икономика. Новите правила ще направят предприятията по-отговорни за тяхното въздействие върху обществото и ще ги насочат к...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Изненада на имотния пазар: Ето къде можем да си купим най-евтино жилище у нас**

Дата: 26.11.2022 21:04

Медия: [Блиц](#)

Пазарът на жилища в София прегрява и, ако тенденцията на нарастване на цените на имотите в столицата от изминаващата година се запази, то в края на 2023 може да се стигне до т.нар. "балон" на пазара. Такъв обаче все още няма, въпреки тенденцията на забележимо ускоряване нарастване на цените на жилищата през 2022 до 22% на годишна база. Данните показват, че в 23% от кварталите в София цените са от...

Заглавие: **Как (не) трябва да уволняваме служители**

Дата: 26.11.2022 12:19

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Лошо осъществените съкращения в Twitter и други компании могат да навредят на технологичния сектор за години напред. Отделите по човешки ресурси в технологичните компании са поставени на изпитание. След години на хвърляне на пари за всеки, който има диплома по компютърни науки или IT опит, компаниите сега трябва да се отърват от служители, пише асоциираната редакторка на Financial Times Брук Мастъ...

Заглавие: **Емил Кабаиванов: Превенцията на бедствията е един от големите проблеми**

Дата: 28.11.2022 11:37

Медия: [Novini.site](#)

От днес собствениците на пострадалите от наводнението в Карловско имоти – от 1 до 4 група, съгласно решението на Общинския съвет, могат да подават пълния набор от документи за изплащане на определените суми от дарителската сметка на Община Карлово. Документите ще се приемат от секретарите в кметствата на селата Каравелово, Богдан, Слатина, Христо Даново и Войнягово или на гише в Информационния цен...

Заглавие: **Въвеждане на непълно работно време при извънредна епидемична обстановка**

Дата: 28.11.2022 13:52

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

Предприетите от органите на държавна власт противоепидемични мерки и действия безспорно дадоха своето отражение върху почти всички сфери на икономическа дейност. Разбира се, в една малка част от икономическите сектори, поради спецификата им, настоящата ситуация се отразява позитивно и те бележат значителен ръст. В масовия случай обаче, мерките и ограниченията имат за последица или категоричната не...

Заглавие: **Проблеми във връзка с полагане на труд от разстояние**

Дата: 28.11.2022 13:51

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

При възникналата извънредна епидемична обстановка, преминаването в режим на надомна работа или работа от разстояние бе една от първите предприети успешно противоепидемични мерки. Именно тя бе наложена още с издаването на Заповед № РД-01-124 от 13 март 2020 г. на министъра на здравеопазването, издадена на основание на чл. 63 от Закона за здравето, в т.б на която бе въведено следното задължение: "б....

Заглавие: **"Преустановяване на работа" по време на извънредна епидемична обстановка**

Дата: 28.11.2022 13:52

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

На 13 март бе прието Решение на Народното събрание на Република България за обявяване на извънредно положение (обнародвано в ДВ, бр.22 /извънреден/ от 13 март 2020 г.). На същата дата министърът на здравеопазването, на основание чл.63 от Закона за здравето издаде Заповед № РД-01-124/13.03.2020 г., с която наложи поредните противоепидемични мерки, една от които бе формулирана така: "Преустановяват ...

Заглавие: **Сотици се събраха в Русе на "Живот и кариера – защо в България?"**

Дата: 28.11.2022 12:28

Медия: **Economic**

Bulgaria wants you предоставя цялостна картина за страната, развитието на регионите и възможностите за реализация. За осми пореден път форумът "Живот и кариера – защо в България?" събра стотици посетители и водещи компании от всички сектори на икономиката. Събитието се състоя в Русе, а близо 500 души се възползваха от възможността да се срещнат на живо с коректни работодатели и да потърсят нови възм...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **4500 евро за 1 кв.м в София (Кога падат цените?)**

Дата: 26.11.2022 10:03

Медия: **Flashnews.bg**

4500 евро за 1 кв.м в София. Брокерите отчитат първи признаци на охлаждане и отдръпване на клиентите от пазара. 4500 евро за 1 кв.м в София. До рекордните нива достигнаха офертите на пазара на имоти в столицата в края на годината, отчитат брокерите. Само за година жилищата в София са поскъпнали с 23%, информира NOVA. А офертите са далеч по-високи от тези при предишния пик – през 2008 година. В същ...

Заглавие: **Съдят адвокатка и съдебен лекар за данъчни престъпления**

Дата: 28.11.2022 11:05

Медия: **Вестник Борба**

Окръжният съд във Велико Търново пет пъти е връщал обвинителния акт заради процесуални нарушения. Съдят адвокатка и съдебен лекар от Габрово за укриване на данъци. Делото срещу 56-годишната Мария И. и Янко К. (52 г.) е насрочено за 29 ноември в Окръжния съд във Велико Търново. Процесът е на основание внесен обвинителен акт от Окръжна прокуратура – Габрово, с който двамата подсъдими са обвинени в да...

Заглавие: **Вижте неадекватния отговор на руския посланик, когато го попитаха дали синът му е мобилизиран**

Дата: 28.11.2022 13:49

Медия: **Факти**

Режимът на Путин пак стана за смях. "Синът ми вече е възрастен, той има семейство". Така посланикът на Руската федерация във Великобритания Андрей Келин обоснова отговора на въпроса дали синът му воюва в Украйна. Излиза, че другите руски войници нямат семейства и може да се пращат на заколение? Логиката на слугите на Путин е меко казано "безпогрешна". За военнопръстпния режим на Путин е важно да из...

Заглавие: **Новините от седмицата: "Лукойл" с ултиматум; Ново правило за пенсиите; Още 8 F-16 за \$1.3 млрд.**

Дата: 27.11.2022 18:20

Медия: **Economic**

Радев ще бави мандатите; Цигарите започват поетапно да поскъпват; Нов завод във Враца "Лукойл" затваря рафинерията в Бургас при забрана за износ. Рафинерията на "Лукойл Нефтохим" в Бургас ще бъде затворена, ако властта в България забрани износа на произведените там продукти, базирани на руски петрол. Това бе подчертано от ръководството на компанията по време на съвместен брифинг със служебния кабине...